
Seite 1  - Version 08/2017 

 

 

 
 

 

Ersatzteilliste 
PURASTART 

08/2017 

 
 
 

 



Seite 2  - Version 08/2017 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 



Seite 3  - Version 08/2017 

Teile Nr. Artikel Nr. Bezeichnung 
Menge  

pro Gerät 

1 gurtband  Gurtband  1 
2 72644  Einfach - Flex - Schlauch blau Ø 9/5mm 25m 
3 IQSGT 80H6  Stecknippel 1 
4 20652523000900  Gardena Messingdrehteil 1 
5 GT186MSVED  Gewindetülle G1/8“ 6mm  2 
6 xh5818  2-Wege Mini Kugelhahn1/8 i/i, Ø8mm 1 
7 92012  Bügelgriff  1 

7.1 101030010102  Handgriff blau 2 
7.2 957864  Schlauchhaken  2 
7.3 92011  Befestigungsblech für Schlauchhaken  1 
8 90026  Kunststoffkörper  1 
9 05213620  Sterngriffschrauben M6x20  2 

10 90027  Abdeckblech inklusive Aufkleber  1 
11 R370/35-1-PUG  Speichen Rad  2 
12 STF-LS-2  Gummistandfuß schwarz, 266 mm  1 
13 765062  Gewindestange M12  1 
A 4711  Halbrundkopfschraube Innensechskant M6x40  2 
B 4711  Senkkopfschraube Innensechskant M5x20  4 
C 4711  1-Ohr-Klemme Ø12,3 mm 4 
D 4711  Kunststoffunterlegscheibe 16x3x6,3 mm 2 
E 09610025  Kantenschutzprofil mit Metalleinlage  1m 
F 4711  Hutmutter M12  2 
 4711  Unterlegscheibe Ø13 mm 2 

G 4711  Zylinderschraube Innensechskant M6x30  3 
 4711  Unterlegscheibe Ø6,4 mm mit großem Außendurchmesser  3 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Lehmann KG • Kranichstraße 2a • D- 17235 Neustrelitz / Germany 

Tel.: +49 (0) 3981 48850 • Fax: +49 (0) 3981 440620 • E-Mail: info@qleen.de 
www.lehmann-kg.com 

 

 



Seite 4  - Version 08/2017 

 
 

Teile Nr. Artikel Nr. Bezeichnung 
Menge  

pro Gerät 

1 92501  TDS Messgerät 1 
2 651357-18  Knopfzelle LR44/AG13/357 2 

1+3 72651  Flaschenkopf mit integriertem TDS Messgerät, Griff und Anschlüssen 1 
4 72504  Flasche für Mischbettharz 25 l inkl. Schraubdeckel 1 
5 72507  Schraubdeckel für Flasche 1 
6 337  O-Ring für Flaschenkopf 1 

 
 
Alle Angaben ohne Gewähr.  
Änderungen vorbehalten.  

 


